
PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 26
  Data: 30/09/2025 19:00

CâMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO - MS

REQUERIMENTO 64/2025 - MESA DIRETORA 2025/2028

PROJETO DE LEI - 96/2025 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ADQUIRIR BEM IMÓVEL ATRAVÉS DE
DESAPROPRIAÇÃO AMIGÁVEL E/OU JUDICIAL DE PARTE DO IMÓVEL REGISTRADO SOB
MATRÍCULA Nº 15783, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”

JÁ COM O PARECER FAVORÁVEL DE N°.092/2025 DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO FINAL A E DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS; PRIMEIRA E
ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

PROJETO DE LEI - 99/2025 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a nominar logradouros públicos (ruas), no
Loteamento Jardim Gustavo Teixeira, com os nomes que menciona, e dá outras
providências”.

ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - 2/2025 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

“Concede licença ao Prefeito Municipal para se ausentar do Território Nacional e dá
outras providências”.
 

ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

PROJETO DE LEI - 101/2025 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

“Estabelece parceria na modalidade Termo de Fomento com a Federação de Atletismo de Mato
Grosso do Sul – FAMS – e dá outras providências”
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ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

PROJETO DE LEI - 86/2025 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

“Dispõe sobre a extinção do Fundo Municipal de Investimento Social – FMIS, criado
pela Lei Municipal nº 658/2000, e autoriza o remanejamento de recursos nos termos
da Lei 4.320/1964, e dá outras providências”.

JÁ COM O PARECER FAVORÁVEL DE N°.089/2025 DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO FINAL A E DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS; SEGUNDA
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

PROJETO DE LEI - 89/2025 - POLICIAL CHRISTOFFER

INSTITUI 
O PROGRAMA “TEM SAÍDA” 
DESTINADO AO APOIO ÀS MULHERES EM 
SITUAÇÃO DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E 
FAMILIAR, NO ÂMBITO DO MUNICIPIO DE RIBAS 
DO RIO PARDO/MS, E OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

JÁ COM O PARECER FAVORÁVEL DE N°.091/2025 DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO FINAL A E DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS; SEGUNDA
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

PROJETO DE LEI - 98/2025 - LUCAS LOPES

DISPÕE SOBRE A GUARDA RESPONSÁVEL DE CÃES E GATOS E SOBRE A PREVENÇÃO DE
MAUS-TRATOS NO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO/MS E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.
 

ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

INDICAÇÃO 211/2025 - TANIA FERREIRA

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. JEFERSON SANDRO
MACHADO, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA PÚBLICA, COM CÓPIA AO EXMO.
SR. PREFEITO MUNICIPAL, ROBERSON LUIZ MOREIRA, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE UM
ESTUDO TÉCNICO DETALHADO PARA VIABILIZAR A CRIAÇÃO DE ÁREA(S) DE
ESTACIONAMENTO ADEQUADA(S) NA AVENIDA NELSON LÍRIO, NAS PROXIMIDADES DA
FEIRA LIVRE.
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INDICAÇÃO 212/2025 - LUCY DUARTE

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SECRETARIO DO
EMPREENDEDORISMO SR.LUIZ ANTÔNIO DOS REIS, COM COPIA AO EXELENTICIMO
SR.PREFEITO ROBERSON LUIZ MOREIRA, QUE SEJA REALIZADO UM ESTUDO TÉCNICO
VISANDO A IMPLANTAÇÃO DE UM PROJETO MANDALA VOLTADO PARA A AGRICULTURA
FAMILIAR EM NOSSO MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO 213/2025 - LUCY DUARTE

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR.JOSÉ RENATO COLLIS, COM
COPIA AO EXELENTICIMO SR. ROBERSON LUIZ MOREIRA, INDICO QUE SEJA REALIZADO UM
ESTUDO PARA A IMPLANTAÇÃO DO PROJETO ALUNO NOTA 1000, COM O OBJETIVO DE
INCENTIVAR O DESEMPENHO ESCOLAR, RECONHECER OS ESTUDANTES QUE SE
DESTACAREM EM SUAS ATIVIDADES ACADÊMICAS E PROMOVER A VALORIZAÇÃO DA
EDUCAÇÃO NO MUNICÍPIO. TAL INICIATIVA CONTRIBUIRÁ PARA A MELHORIA DA
QUALIDADE DE ENSINO, ESTIMULARÁ O ENGAJAMENTO DOS ALUNOS E FORTALECERÁ A
PARCERIA ENTRE FAMÍLIA E ESCOLA.

INDICAÇÃO 214/2025 - DIONE TAVARES

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E
REGIMENTAIS, VEM, RESPEITOSAMENTE, INDICAR AO DIGNÍSSIMO SECRETÁRIO DE
INFRAESTRUTURA PÚBLICA, SENHOR JEFERSON SANDRO MACHADO, COM CÓPIA À
DIGNÍSSIMA GERENTE DA ÁREA DE TRÂNSITO, SENHORA ELIZANDRA CAROLINA GODOY,
QUE SEJA VIABILIZADO UM ESTUDO TÉCNICO PARA A IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE
VELOCIDADE NO BAIRRO SANTO ANTÔNIO, ENTRE AS RUAS BÁRBARA VIEIRA DE MENESES,
CARMELITA GARCIA NOGUEIRA E ARISTIDES BITENCOURT.

INDICAÇÃO 215/2025 - TANIA FERREIRA

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE À SRA. ELIANE MOURA, SECRETÁRIA
MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E HABITAÇÃO, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE UMA
REFORMA COMPLETA NO CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (CRAS) DO
BAIRRO ESTORIL.
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